# 温情大爱闪耀人性光辉



## 颁奖词

你们总看别人,还需要 什么;你们总问自己,还能多 做些什么。你们充满温情的 互动,折射出人性光辉、道德 光芒,那样真诚、善良!



YMG全媒体记者 唐克 摄

张希鑫

烟台市青年志原者协会副会长 蓬莱仙境爱心志愿者协会会长 蓬莱蓝海应急救援队队长

2018年1月,张希鑫创建了蓬莱仙境爱心志愿者协 会。从关爱困境儿童到帮扶困难老人,从帮护残障人士 到与西部山区结对帮扶,他累计志愿服务时长逾5000小 时,组织帮扶贫困家庭2460户,组织捐款逾300万元;对 口帮扶甘肃夏河县及西藏聂拉木县,开展"情暖西部"大型 捐衣助学活动,发放助学物品总价值超过50万元。他始 终扎根基层一线,组织开展了数千场公益活动。

宋文章

龙口市职业技能培训机构负责人 退役军人

宋文章专门打造了"战友会客厅",退役军人在生活 上遇到了困难、工作中受到了挫折、思想上出现了问题, 首先想到的是他。近年来,宋文章先后帮助了20多名困 难退役军人,投入解困资金30多万元。每年春节期间, 他带领志愿者走访慰问老战士、老烈属和困难群众。多 年来,他资助了16名家庭生活困难的学生,为他们缴学 费、赠文具、送生活用品。自2014年起,他每年出资3万 元在山东科技大学设立奖学金,资助优秀困难大学生。

徐鲲 烟台市融媒体中心记者

2005年,徐鲲成为"老于帮办"栏目记者和主持人, "有啥困难事找老于帮办"成为市民的口头禅。为了更好服务市民,徐鲲带领"老于帮办"栏目团队从"等读者来 访"转为"送服务上门"。2011年7月起,徐鲲和报社同仁 -起开展"老于帮办进社区"活动,耐心倾听市民的烦心 事、困难事,现场帮助解决。2011年7月到2023年4月, "老于帮办"先后走进309个社区,接待市民6万多人次, 帮助市民解决各类难题15000多件。

宁福祥

烟台市蓬莱区小门家中学教师

2009年他组建助学团队,资助贫困孩子。十几年 来,他和妻子每年把绩效工资全部拿出来,先后资助20 多名贫困学生上大学,累计捐款捐物130万元;2018年, 他加入了"仙境救援队",周日和闲暇时间参与志愿者活 动,从帮扶老人、爱心捐赠、发放黄手环、助孤行动,到道 路执勤、禁毒官传、森林防火、急救知识官传等。他加入 服务团队14年,情系社区、乐于奉献,累计志愿服务时长 340多个小时。

### 徐时强

海阳市七好银饰公司总经理

海阳市志愿者协会秘书长 海阳市七好志愿服务队队长

徐时强扶贫帮困覆盖海阳市14个乡镇街道,累计 募捐现金、衣物价值50余万元,先后走访慰问贫困家庭 356户,资助贫困学生和孤儿137人。他发起成立了 "海阳七好志愿黄海健康"医疗基金,报销贫困户人院治 疗个人负担部分的费用,共救助贫困人口135人。他为 品学兼优的贫困学生建立助学档案,提供助学资金,与 凤城初级中学35名贫困学生结成"一对一"帮扶对子。























招远市阜山镇东大夼村乡医

45年来,他为村民奔波,对村民的身体状况了如 指掌。他定期登门为困难村民诊治,长期免费为他 们送药、送生活用品,每天坚持坐诊10余个小时。 有的村民不方便就医,不管多远多晚,他随叫随到。 他热心公益,多方争取,让全村百姓喝上了放心水、 健康水。刘中军守护着家乡父老乡亲的生命健康, 义诊40余万人次,收到锦旗100多面。

#### 杨向伟

国家电网招远市供电公司员工

2016年,杨向伟决心通过自己的行动为四川省 大凉山的孩子们带去温暖与力量。她自驾,送去米 面粮油、日常药品等物品;学校操场硬化缺乏资金, 她拿出两个月的工资,动员家人及朋友募捐10.4万 元;先后承担了11名贫困学生的生活费与上学费 用,累计9万余元。7年,她牢牢根植于四川最偏远 的大凉山腹地,源源不断地播撒着爱与希望。

# 刘清华

烟台海关一级主办"清华爱心"党建品牌创设人

2005年,她隔三岔五帮年逾古稀的空巢老人陈 奶奶和左爷爷买菜、做家务,老人生病住院,她端水送 饭。2011年7月,左爷爷去世,她将陈奶奶接到自己 家中同住。直到一年以后,老人被女儿接走。2021 年,牟平区昆嵛镇东殿后村遭受龙卷风袭击。她和家 人驱车80多公里,到受灾村帮村民抢收农作物。

烟台市工程建设第一监理有限公司董事长 总经理 烟台市监理协会执行会长

开发区爱之源公益服务中心监事

他十几年如一日,持续关注"一老一幼"群体, 开展"送温暖、献爱心"帮扶志愿服务活动100余场 次。他个人捐助6名大学和高中贫困学子,7年累 计资助款项13万元;捐款4万元建设爱之源公益书 屋;关心困难老人群体,捐款捐物。2022年,市慈 善总会发起助力乡村振兴的"优居工程",宋霖积极 响应,捐赠电视机、洗衣机,价值2万元,捐助多种 爱心助农物资。

### 于殿作

莱阳市化工机械厂退休职工

父亲牺牲在淮海战役战场,长眠异乡60多 年。2015年夏天,于殿作骑着摩托车,在山东、江 苏、安徽、河南找遍了十几个烈士陵园。历时一个 多月,他在河南陈官庄烈士陵园找到了父亲的墓 碑。每到一个烈士陵园,他就寻找胶东地区烈士的 信息,用相机拍下来,一共收集了100多位烈士的 信息,将其分别送回了"家"



